



# NAGYKÖRÖS

# ÖNKORMÁNYZATI HÍREK



VI. évfolyam 21. szám

2011. május 27.

Ingyenes információs lap



## ÍJÁSZVERSENY

Országos íjásztalálkozót és -versenyt szervezett a Bor Kalán Hagyományőrző Íjászegyesület május 15-én a Pálfája Parkerdőben. A verseny a városunk határában 1241-ben lezajlott véres csatában hősiessen küzdő kőrösi férfiak emléke előtt tisztelgett, hiszen nekik köszönhetjük, hogy városunk újra tudott éledni a tatárdúlás után.

A siratói csatáról és az íjászverseny-ről képgalériánkat, illetve bővebb beszámolóinkat keresse a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon!



## Csodálatos orchideák

Csodálatos orchideás mezőre leltünk, de nem a Csónakázó-tó mögötti területen, hanem a hajdani szénáskert egy eredeti állapotában megmaradt ösgep feltján, ahol megszámlálhatatlan sok fajta, ritka és kevésbé ritka mezei virág pompázik.

Felfedezésünkről bővebb beszámolóinkat keresse egy későbbi számunkban, illetve képgalériánkat tekintse meg városunk honlapján, a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon!



## TEszedd!

### nagyszabású szemétszedési akció

A magyar kormányzat civil szervezetek összefogásával 2011. május 21-ére egy országos szintű nagyszabású hulladékgyűjtési akciót szervezett. A „TEszedd 2011 – Önkéntesen a tiszta Magyarorszáért” címmel megszervezett, a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium, valamint a Vidékfejlesztési Minisztérium koordinálásával megvalósuló, az egész országot megmozgató projekt célja Magyarország elhagyott hulladékainak felszámolása.

Nagykőrösön 2011. május 21-én reggel nyolc órától 2-3 órán keresztül hét helyszínen zajlott a szemétyűjtés (Ménesi út Földvári útig; Kőrös-ér Kárász utcától a Szennyvíztisztítóig; Kőrös-ér Dózsa György utcától a vasútig; Pálfájai parkerdő; Pesti út; Törteli út és környéke; Gógány-dűlő).

A kezdeményezés megmozgatta városunk apraját és nagyját egyaránt, a gyermekek mellett a felnőttek között ott voltak a Polgármesteri Hivatal dolgozói, két vadásztársaság, önkormányzati képviselők és bizottsági tagok is.



Összesen 7120 kg szemét gyűlt össze, melyet a KÖVA Zrt. a ceglédi regionális lerakóba szállított.

Fontos, hogy környezetünk értékeinek megőrzése közös felelősségünk, a jelen és jövő nemzedékek életfeltételeinek záloga.

A programmal kapcsolatos további információkat keresse a [www.teszedd.hu](http://www.teszedd.hu) honlapon! Képgalériánkat megtalálja a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) oldalon.



2011. május 29., vasárnap 10–21 óráig

A gyermeknap részletes programját keresse a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon!



# Legyen-e további trianoni emlékmű Nagykőrösön?

A közelmúlt egyik képviselő-testületi ülésén Dénes Dénes települési képviselő kezdeményezte trianoni emlékmű felállítását. Ekkor nem került szóba sem a helyszín megjelölése, sem a forma meghatározása, illetve a megvalósítás feltételeinek biztosítása a javaslattevő részéről.

Az elmúlt 20 évben erősödtek fel újra országosan is a trianoni megemlékezések és emlékmű-felállítások iránti igények.

Korábban a szó kiejtése is kockázatos volt, teljesen elfojtották ennek a hiteles történetét. Lopva került egy-egy szál virág és nemzetiszínű szalag június 4-e körül az I. világháborús emlékművekre, hiszen a két esemény között szoros összefüggés van.

Mostanra elértük, hogy a kormány 2010. május 31-én a „nemzeti összetartozás napjává” nyilvánította június 4-ét. Ami ugyan még nem munkaszüneti nap, de bekerült az iskolák pedagógiai programjaiba

és rendezvényeik közé. Így erre felkészülve méltó megemlékezéseket tartanak, ezzel is gazdagítva a gyermekek történelmi ismereteit, és erősítve nemzettudatukat.

Értelemszerűen 1990 előtt emlékmű sem készülhetett e témában. Így a diákság az iskolákban, a nemzeti érzelmű szerveződések az I. világháborús alkotásoknál vagy az időközben állított emléktábláknál, emlékműveknél tartják megemlékezéseiket.

Nálunk is felmerült már az első ciklusban az igény trianoni emlékhely kialakítására, de sem a helyszín, sem a megformálás vonatkozásában nem alakult ki egységes álláspont.

Emiatt elsőnek a Református Egyház lépett, a saját telkén a **templomkertben egy kopjafa felállításával** oldotta meg ezt az igényt. Iskolái máig itt tartják megemlékezéseiket meghirdetett időpontban, amelyre meghívják, és szívesen várják az együttérzőket is.

Egy nagyon szép történelmi

emlékparkot tervezett és valósított meg 2008-ban Szűcs István nyugdíjas tanár (Toldi) az elmúlt évszázad nemzeti tragédiái minden áldozatának emlékére. Így elsősorban 1914–18-ra, 1939–45-re alapozva.

Helyszíne – az egyházzal egyeztetve – **a református temetőben**, a korábbi hősi emlékmű helyén, 10 m átmérőjű kör kerülete mentén elhelyezett 41 db, a temetőnkől ismert formájú kopjafával. Benne márványobeliszk EMLÉKEZÜNK felirattal, előtte kopjafa ÉRTÜNK HALTAK szöveggel. A faanyagot Szűcs István temtette elő, és a megformálás, felállítás költségeit is magálla.

Az emlékpark méltó környezet az 1920. június 4-ei nemzeti tragédiánkkal kapcsolatos csendes elmélyülésre is.

A **Kossuth Lajos Általános Iskola** Deák Gábor igazgatósága idején folyamatosan alakította ki **díszudvarát** a szabadtéri rendezvényeikhez. A parkosításon és térburkolaton túl

**fából faragott emlékoszlopokkal** gazdagítva. Így 1848–49-nek, 1956-nak, az államalapításnak és 2010-ben a 90 éves évfordulóra emlékezve Trianonnak.

Mindezeket küzdelmesen, saját erőből, szülői segítséggel, önzetlen támogatókkal több év alatt készítették el. Ünnepségeik rendszeres látogatójaként mondhatom, hogy a gyerekeket is megragadja az események méltatása és a környezet együttes hatása. Jó alkalmak ezek a hazafiság erősítésére.

Végigtekintve a tényleges helyzetet, azt nem lehet mondani, hogy nincs Nagykőrösön trianoni emlékmű, tehát aki emlékezni szeretne méltó környezetben, virágot elhelyezni, megemlékezésen részt venni, erre van több lehetőség is. Bizonyára lehet ezt tovább bővíteni újabbakkal, megtervezve a helyszínét, formáját, anyagát, és előteremtve – mint az eddigiek tették – a megvalósítás feltételeit.

Karsay Istvánné



Kopjafa a templomkertben



Emlékpark a református temetőben



A Kossuth iskola díszudvara, előtérben a trianoni emlékmű

## Kedves Nagykőrösi Polgárok!

A Kossuth Lajos Általános Iskola 6. a osztálya és szülői közössége nevében felhívással fordulunk Önökhöz. 2011. június 3-án délután 4 órakor a díszudvarunkon felállított kettős keresztnél Trianonra emlékezünk. Azt szeretnénk, ha velünk együtt emlékezni Önök is azzal, hogy elküldenek nekünk május 31-éig egy legalább 10 cm nagyságú nemzetiszínű szalagot. Ezeket a szalagdarabokat összevarrjuk, s a megemlékezésen annyiszor vesszük körbe vele a keresztet, amennyiszor csak tudjuk. Az összevarrt nemzetiszínű szalag a város lakóinak és minden magyarnak az összetartozását, az együtt emlékezést jelképezi.

Kérjük, a szalagot dobják be az iskolánk bejáratainál elhelyezett dobozba, vagy személyesen is átadhatják osztályközösségünk bármelyik tagjának akár az iskolában is. Az emlékszalagra ráírható az adományozó neve.

Tisztelettel várunk mindenkit a megemlékezésen.

Dávid Nikolett osztálytitkár  
Dobos Gáborné és Popsár Sándorné, az osztály SZM tagjai



## TÚZOLTÓAUTÓ a Kazinczy úti óvodában



Május 17-én, a gyermekek nagy öröme, a tűzoltóság bemutatót tartott az óvoda udvarán. Közről meg lehetett tekinteni a tűzoltóautót, ki lehetett próbálni a sisakokat, ka-

bátokat. Minden kisgyerek beülhetett az autóbá. Röviden ismertették a tűzoltók, mire kell kisgyerekként vigyázni, a tűzzel nem lehet játszani. Azonnal szólni kell a felnőtteknek, ha tüzet észlelnék.

A bemutató végén hallhattuk a tűzoltóautó szirénáját, illetve a nagy vízsugárral való oltást is bemutatták a gyermekeknek, akik nagy tapsal köszönték meg a látottakat.

Mindezeket köszönjük, a gyermekek nevében, a tűzoltóság vezetőjének és a négy „kivonult” tűzoltónak, akik közül az egyik kis óvodásunk édesapja volt.

Köszönettel: az óvónők

## Beperelte László Ferenc Nagykőrös Város Önkormányzatát – a bíróság elutasította a keresetet – az ítélet nem jogerős

A Pest Megyei Bíróság 2011. május 5-én hozott ítéletében elutasította *László Ferenc* (az MSZP Nagykovácsi Szervezetének elnöke, települési képviselő – szerk. biz.) felperes Nagykovácsi Város Önkormányzata alperes ellen benyújtott keresetét.

László Ferenc személyhez fűződő jog megsértése iránt indított pert városunk önkormányzata ellen. A bíróság május elején kelt ítéletében a keresetnek elutasítása mellett kötelezte László Ferencet, hogy 15 napon belül hetvenötezer forint perköltséget fizessen meg az alperesnek. Az ítéletben továbbá az is benne foglaltatik, hogy a per tárgyi illetékfeljegyzési joga folytán le nem rótt harminckilencezer forint feljegyzett illetéket a felperes köteles külön felhívásra az államnak megtéríteni.

Az ítélet ellen a kézbesítéstől számított 15 napon belül fellebbezésnek van helye.

## Több mint 7 millió forintot osztott szét a képviselő-testület

Nagykovácsi Város Képviselő-testülete határozatot hozott a 2011. április 28-ai testületi ülésen a kulturális, művelődési, értékmegőrző, értéktartó és értékközvetítő tevékenység támogatási pályázatára, valamint a sportcélú pályázatára kiírt összegekről.

**Nagykovácsi Lovas Sportegyesület:** XI. Nk.-i Lovas Rendezvény – IV. Díjugrató Verseny: hagyományőrző lovasbemutatók költsége 200 000 Ft

**Szabó Károly Olvasó Társaság:** Szülőföldem szálai c. programsorozat elindítása: reprezentációs költség, útiköltség, előadói díj 30 000 Ft

**Arany János Diákszövetség Egyesület:** évente egy alkalommal találkozót Arany János Gimnázium egykori diákjain keresztül Arany emlékének, valamint a város turisztikai értékeinek népszerűsítése céljából: előadások, élménybeszámoló, vendéglátás költségei 20 000 Ft

**Nagykovácsi Kultúrájáért Közhasznú Alapítvány:** Kőrösi kultúra hétköznapi hősei c. kiadvány: tördelési munkadíj, nyomdai költség, reklámköltség, szerkesztési díj 50 000 Ft

**Nagykovácsi Arany János Társaság:** Arany János-kultusz ébren tartása és fejlesztése, nagyszalontai testvérvárosi kapcsolat ápolása, évente egy kirándulás: tiszteletdíj, kiadványkészítés 100 000 Ft

**Bor Kalán Nagykovácsi Hagományőrző Írászegyesület:** rendkívüli történelemórák tartása, városunk jeles történelmi eseményeinek korhű bemutatása: vesszőfogó háló, vesszőfogó polifoam, nyílvesző 80 000 Ft

**Körtánc Egyesület – Körszínház és Ifjúsági Stúdió:** 2011-es ifjúsági és felnőttbérletes program megvalósítása az Arany János Kult. Központban: előadás bemutatása 200 000 Ft

**Country Tours Bt.:** „Basafa” elbeszélő költemény + kifestőkönyv: nyomdaköltség, kötészet, szerkesztés, grafika 100 000 Ft

**Country Tours Kft.:** „Séta Nagykovácsi központjában” c. értékközvetítő kiadvány, turizmust elősegítő prospektus: nyomdaköltség, kötészet, szerkesztés, fotó, adatgyűjtés, szervezői munka 150 000 Ft

**ÖSSZESEN: 930 000 Ft**

**Nagykovácsi Lövész Sportegyesület:** lőszervásárlás 50 000 Ft

**Nagykovácsi Város Kinizsi Modellező Klub:** úti költség, nevezési díj 50 000 Ft

**Nagykovácsi Lovas Sportegyesület:** XI. Nagykovácsi Lovas Rendezvény – IV. Díjugrató Verseny: akadálypark hiányzó elemeinek elkészítése 300 000 Ft; IX. Fogatékkel Élők Családi Napja: sporteszközök, érmék, díjszalag, oklevél, tárgyi ajándék, versenyfelszerelés frissítése 100 000 Ft

**Petőfi Diáksport Egyesület:** versenyzetetés megyei regionális és országos szinten: utazási költség, nevezési díj, eszközbeszerzés 400 000 Ft

**Kossuth Lajos Általános Iskola:** versenyzetetés: útiköltség, nevezési díj 200 000 Ft

**Nagykovácsi Futball Club:** versenyzetetés, utánpótlás-nevelés 3 500 000 Ft (**feltétel: elnöki pozíció rendezése 2011. június 30-áig, csatolja a Pest Megyei Labdarúgó Szövetség jogerős határozatát a 2011/2012. évi megyei I. osztályú bajnokságban való indulásról**)

**Nagykovácsi Sólymok Kosárlabda Egyesület:** felnőtt csapat NB I/B-ben való indulás támogatása: nevezési díj, játékgendélyek díja, utazási költség 500 000 Ft

**Pityke Kosársuli Sportegyesület:** utánpótlás-nevelés 300 000 Ft

**Nagykovácsi BASAFA SE:** IX. Nagykovácsi Őszi Futóverseny 30 000 Ft

**Petőfi Tenisz Sportegyesület:** felnőtt megyei I. oszt. és II. oszt. csapatbajnokságban részvétel és arra felkészítés 200 000 Ft; egyéni utánpótlás- és felnőtt játékosok versenyzetete 200 000 Ft; birkózó szakosztály felnőtt és utánpótlásos sportolók versenyzetete és versenyekre való felkészítése 100 000 Ft; sportnap a helyi óvodák, általános és középiskolák részére 70 000 Ft

**Helyettük, Értük, Velük Alapítvány:** bérleti díj 50 000 Ft, utazási költség 50 000 Ft

**E.N.S. 2010 Egészségmegőrző és Foglalkoztató Egyesület:** eszközbeszerzés – tatamiszőnyeg 100 000 Ft

**Dalmady Diáksport Egyesület:** versenyzetetés: útiköltség, versenyeken való ellátás 50 000 Ft

**Kőrös-Royal Sportegyesület:** eszközbeszerzés (labda), megkülönböztető jelzőtrikó, kapuháló 150 000 Ft

**ÖSSZESEN: 6 400 000 Ft**

## MEGHÍVÓ

### Az Egészségmegőrző Helyiséget május 28-án 8.00 órakor

kezdődő egész napos program keretében **dr. Czira Szabolcs polgármester úr** fogja átadni (Dalmady Győző utca 3–5). Ezt követően a nyugdíjasklubok résztvevői különböző sportrendezvényeket szerveznek, mint a lengő teke, labdajátékok stb.

A közös főzést követően egy közös ebéd következik.

*Remélem, jó idő lesz, és egy sikeres, jó hangulatban telt napot tudhatunk magunkénak.*

*A találkozás reményében üdvözlettel:  
Nyerges József,  
az Arany Kapu Civil szövetség elnöke*

## FELHÍVÁS

**2011. június 1. napjától a házi gyermekorvosi praxisok területi ellátási kötelezettségébe tartozó utcák jegyzéke megváltozik.**

A praktizáló házi gyermekorvosonként az utcajegyzék Nagykovácsi város honlapján olvasható, az utcajegyzék a következő lapszámban kerül teljes terjedelemben megjelentetésre.

Valamennyi házi gyermekorvos a rendelésben jól látható helyen a módosításról utcajegyzékkel tájékoztatja a lakosságát.

### HÁZI GYERMEKORVOSOK ÉS RENDELŐIK:

**Dr. Ferencz Csaba,** Nagykovácsi, Szabadság tér 10.

**Dr. Oroszi Magdolna,** Nagykovácsi, Kecskeméti út 18.

**Dr. Kovács Zsolt,** Nagykovácsi, Kecskeméti út 18.

**Dr. Gréppály István,** Nagykovácsi, Széchenyi tér 8.

**Dr. Kánitz Edit,** Nagykovácsi, Széchenyi tér 8.

### ARANY-HÍD Baráti Kör Nagykovácsi

A nagykovácsi Arany-Híd Baráti Kör és a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat Levéltára június 2-án közös rendezvényt tart. **Dr. Dani Erzsébet** *A könyvtár mint információbank* címmel tart előadást.

**Dr. Gyenesi József** a *100 éve született dr. Balanyi Béla* címmel megjelent kiadványt mutatja be a kőrösi főtéri könyvsátorban. (Rossz idő esetén a program az Arany János Kulturális Központban kerül megrendezésre.)



# Bírósági ülnökválasztás 2011



Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. április 28-ai ülésén zárt ülés keretében tárgyalta a „Bírósági ülnökök választása a Nagy-kőrösi Városi Bíróságon folytatódnak ülnöki tevékenység ellátása érdekében” tárgyú napirendi pontot.

Mint az előterjesztésből kiderül: a Magyar Köztársaság Alkotmányának 46. § (2) be-

kezdése értelmében a törvény által meghatározott ügyekben és módon nem hivatásos bírák (ülnökök) is részt vesznek az ítélezésben. Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete legutóbb 2007-ben választotta meg a városi bírósági ülnököket, akik megbízatása 2011. május 22-én lejárt. Tekintettel arra, hogy 2011. szeptember 1-jétől a fiatal-

korúak büntetőügyeiben megszűnik a megyei bíróság székhelyén lévő helyi bíróság kizárólagos illetékessége, ezért valamennyi helyi bíróságot érintően szükséges pedagógus ülnököt választani.

A képviselő-testület ülnökké választotta: *Borzák Zoltánnét, Csapó Istvánnét, Csertő Józsefnét, Gábor József Istvánnét, Horváth Ágnes Jolánt, Karikó Györgynét, Kállai Józsefnét, Komonyi-Varga Bélát, Körtvélyesi Sándort, Módra Györgynét, Nagy Ildikót, Németh Istvánnét, Papp Károlynét, Patakiné Vágó Piroskát, Polyák István Lászlónét, Sasinszki Lászlónét, Szentpéteri Ferencnét, Szécsény Barna Lászlót, Szűcs Ambrusnét.*

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Nagy-kőrösi Városi Bíróságra pedagógus ülnökként megválasztotta: *Apró Zoltánnét, Bacsóné Szabó Tímeát, Kis Teodórárt, Kissné Tóth Gabriellát,*

*Sasné Bárány Piroska Sárát, Szabóné Bakos Mária Katalint, Szalayné Csabai Máriát, Tormáné Zöldi Szilvia Gizellát.*

A megválasztott ülnökök és pedagógus ülnökök 2011. május 18-án a polgármesteri hivatalban tették le az esküjüket a Városi Bíróság elnöke, *Khinné dr. Resli Mária* előtt. Az ünnepélyes alkalmon *dr. Nyikos Sára* jegyző köszöntötte a megjelenteket, a megbízóleveleket *dr. Czira Szabolcs* polgármester, a térség országgyűlési képviselője adta át.



## ÖNZETLEN SEGÍTSÉG IX.

### Fulladást okozó idegen test a légutakban

#### A HEIMLICH-féle műfogás alkalmazása – 3/1.

A légzés egyik alapfeltétele, hogy szabad légutakkal rendelkezünk. Az egészséges ember az orron és a szájon is tud levegőt venni. Élete során mindenki tapasztalhatta, hogy már az ornyálkahártya-duzzanat (pl. megfázás), az orrlyukak elzáródása is kellemetlen légszomjérzést okoz.

A levegő az orron vagy a szájon át a garatúrbe kerül, és innen jut tovább a főhörgőbe, majd a tüdőbe, ahol a vér oxigénizációja megtörténik. Természetes, hogy a levegő szabad kiáramlása is szükséges, hogy az elhasznált levegő, amely széndioxidban gazdag, el tudjon távozni a szervezetből.

Életünk során ezt természetesen tartjuk, észre sem vesszük, hogy légzünk, ez számunkra természetes folyamat,

melynek megléte fel sem tűnik, hiánya vagy a légvétel nehézsége viszont riasztó tünetekkel hívja fel magára a figyelmet.

A légvétel nehezítettségét vagy ezáltal bekövetkezett hiányát nevezzük fulladásnak. A fulladást több, itt nem ismertetett betegség okozhatja. Most az idegen test légutakba jutása által okozott fulladást szeretném ismertetni, és annak elsősegélynyújtási lehetőségeit.

A fulladást a torok hátsó részébe került idegen test okozhatja. Az elzárja a géget, és így a tüdőbe vezető utat. Vagy az izom görcsös összehúzódása is vezethet fulladáshoz. A rosszul megrágott, sietve lenyelt falatok is okozhatnak fulladást. Gyermeknél játék közben hirtelen fellépő rosszulnélnél is fulladásra kell gondolni, mivel apróbb já-

tékdarabok, vagy azok alkatrészei kerülhetnek a légutakba.

Ilyenkor azonnal be kell avatkozni. Fel kell készülni a megállt légzés újraindítására, az újraélesztésnél ismertetett mesterseges lélegeztetéssel.

Normál esetben a száj és a garatúrben keresztveződik a táplálék és a levegő útvonala. Evés, ivás közben a gégefő és a hangszalagok reflexei óvnak meg, hogy folyadék vagy a szilárd táplálék kerüljön az alsó légutakba vagy a tüdőbe.

A felső légutak közül az orronban lévő szűkület vagy teljes elzáródás kellemetlen, de nem életveszélyes, hiszen a szájon keresztül biztosított a légáramlás.

A szájüregbe került idegen anyag általában nem okoz teljes

elzáródást, azokat saját magunk is el tudjuk távolítani.

A garatúrben elakadt idegen test, illetve azok az idegen testek, melyek elakadnak a hangrécsben, már teljes elzáródást és fulladást, vagy halált okoznak.

Ha az illető beteg köhögéssel megkísérli eltávolítani az idegen testet, és az sikerül, nincs több teendő.

Ha a fuldokló, légszomjjal küszködő beteg már köhögéssel sem tudja ezeket eltávolítani, azonnal segítségre szorul.

Nem győzöm elégszer hangsúlyozni, hogy azonnal hívjunk mentőt, és utána haladéktalanul fogjunk a beteg ellátásához, elsősegélynyújtásához.

(folytatjuk)

**Nagy Balázs**

az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke

**JÓTÉKONYSÁGI HANGVERSENYEK A NAGYKŐRÖSI REFORMÁTUS TEMPLOMBAN**  
A nagykőrösi református és katolikus templomok felújítására

2011. május 28. 17.00 óra

**Misztrál együttes**

(folytatás 5. oldalon)



# Gyermeknap a Kossuth iskolában



2011. május 21-én 15 órától került megrendezésre a gyermeknap a Kossuth Lajos Általános Iskolában. Színes, változatos programok várták a gyermekeket, mint óriáscsúszda, lovas kocsikázás, arcfestés, henna, büféasztor, kürtőskalács, fagyalt, játékos versenyek, kézműves-foglalkozások, íjászat... A sztárvendég, *Lakatos Yvette* csodás

hangjával nyugozta le a közönséget, s produkciójával táncra invitálta a gyermekeket. A napsütéses délutánon *dr. Körtvélyesi Attila* alpolgármester, *Ivaskó Csaba*, a KÖVA Zrt. vezérigazgatója, *Deák Gábor*, a Kossuth Lajos Általános Iskola igazgatója, *Sebestyénné Angyal Zsuzsanna* és *Szabóné Irbázi Zsuzsanna* képviselők jelenlétében

ünnepélyes átadásra került a Kossuth iskola udvarán található strandröplabda-pálya. Közben a Kossuth iskolás diákok színvonalas műsorokat adtak elő a színpadon, mely sokakat vonzott a nézőtérre.

**Tekintse meg képgalériánkat a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon!**

## 10 évesek lettek

Bensőséges ünnepség helyszíne volt május 13-án a Pest Megyei Gyermekvédelmi Szakszolgálat nagykorösi szakmai egységének központja a Szilágyi u. 3. sz. alatt. A vidám majálison a nagykorösi gyermek- és lakásotthonokban élő fiatalok köszöntötték az évfordulón nevelőiket, a megjelent vendégeket és természetesen egymást is. Az ünnepi műsor az elmúlt 10 év eredményeiről és kudarcairól szólt. Ötletes műsorral mutatkoztak be az egyes otthonok, melyből kiemelkedett a lakásotthoni fiatalok *Fazekas Mihály: Lúdas Matyi* c. művének igen eredeti színpa-

di bemutatása (rendező: *Nagy István* fejlesztő pedagógus) és az RTL Klub *Csillag születik* műsorának 24-es döntőjébe bekerült *Belső Csaba* utógondozott „*Állj fel, ember!*” című, a gyermekvédelmi gondoskodás alatt élő fiataloknak szóló profi előadása.

A műsort a nagykorösi otthonok közötti sportjátékversenyekek zárták.

A jó hangulatú családi születésnap majális a gyermekek és gondozóik bográcsban főtt, finom ebéddel zárták, melyet a megjelent adományozók jóvoltából fogyaszthattak el.

## Tévedés vagy pánikkeltés?

Azok az értesülések (*Petőfi Népe*, 2011. május 23., hétfői szám; *Kéknefelejcs* I. évfolyam 16. szám), miszerint a nagykorösi mentők május elsejétől egy autót tudnak bevetni, *hamisak*. A nappali műszakban két jármű teljesít szolgálatot, éjszaka pedig továbbra is egy autó lesz bevethető. Szükség esetén, ahogy eddig is történt, Ceglédről küldenek segítséget.

**Nagy Balázs**  
az Egészségügyi Bizottság elnöke

## Testvérvárosunkban is megfigyelték a denevéreket

Nagyszalontára, testvérvárosunkba látogatott el egy természetbarát nagykorösi delegáció május 6-a és 8-a között. Az utazás apropójáról, az ott eltöltött napokról *Kapás Tibor* szerzőt kérdeztük.

– Milyen céllal indult ez a kirándulás?

– A túra elsődleges célja a denevérek megtekintése volt, ugyanis felvetődik, hogy a két város ezen élőlények miatt is szoros kapcsolatban van. Továbbá *Arany János* emlékhelyeinek felkutatása, a testvérvárosi kapcsolat ápolása, s persze egy kellemes baráti találkozó részesei lehettünk.

– Kik vettek részt a túrán Nagykorösről?

– *Dobrosi Dénes*, a Kiskunsági Nemzeti



Park erdőmérnöke, aki a denevérek nemzetközi szakértője, *Tényi András* főépítész, *Hrabovszki Zoltán* bíró, *Boros Barnabás*, a Sygenta vetőmag területi képviselője, *Suba Lajos*, a gimnázium igazgatója, *Utassy Gabriella* erdész, fotós és jómagam, *Kapás Tibor* természetbarát.

– Hogyan teltek a kint töltött napok?

– A nagyszalontai Arany János Múzeum igazgatója, *Darvasi Zoltán* fogadott bennünket. Először a hivatalban tettünk látogatást, ahol a polgármester részére denevérodút, egy B típusú madárodút, valamint a Nagykorösi Polgármesteri Hivatal által felajánlott ajándékokat adtuk át.

A következő program a múzeum megtekintése volt, amelyen *Darvasi Zoltán* vezetett végig, az előadásba *Suba Lajos* igazgató úr is bekapcsolódott, így nagyon sok érdekes és új információt tudhattunk meg *Arany János*ról.

Kora délután a „*Radványi sötét erdőben*” tettünk sétát, ahol a tölgyek és kőrisek, valamint szép tisztások, halastavak látványa tárult elénk.



Második napon Magyarremetére látogatunk el, valamint néhány barlangot is megtekintettünk, ahol a denevérek több fajtáját vizsgálhattuk meg.

A hosszú barangolás után este megkóstoltuk a helyi specialitásokat és megalakítottuk az NDK-t (Nagykorösi Denevér Kört).

Záró programként a helyi lelkész úr az istentisztelet előtt bemutatta a református templomot és azt körülvevő épületeket, szobrokat.

A nagykorösi delegáció nevében bátran mondhatom, hogy nagyon tartalmas és élménydús hétvégét töltöttünk el Nagyszalontán.

## 2011. június 04. 17.00 óra Szent Efrém Énekar

Vendégművész: Dr. Dávid István-orgona. Bizánci rítusú énekek, Liszt Ferenc egyházzenei művei zsolnárfeldolgozások

**Jegyek kaphatók:** Nagykorösi Református Lelkészi Hivatal – Nagykorös, Szolnoki út 5. Nagykorösi Római Katolikus Plébánia – Nagykorös Szabadság tér 3. Kecskemét Malom Center – Információs Pult.



# Kategóriájában elsőként nyerte el kétszer az Év kórháza díjat a nagykőrösi kórház

Mint arról már az *Önkormányzati Hírekben* is olvashattak, városunk kórháza immár második alkalommal vehette át az Év kórháza elismerést. **Ahogy Tankó Ágotától, az intézmény megbízott főigazgatójától megtudtuk, a 2006-os első díj-átvétel óta három helyett immár csak két kategóriára osztva „állnak rajthoz” a kórházak, így tovább élesedett a verseny, mégis kategóriájában egyetlenként büszkélkedhet Nagykőrös Város Önkormányzat Rehabilitációs Szakkórháza és Rendelőintézete azzal, hogy két évben is elnyerte az Év kórháza címet. Alábbiakban a Tankó Ágotával készült interjúnkat olvashatják.**

**ÖH: Gratulálunk az intézmény valamennyi dolgozójának a díjhoz, melyet immár másodszor érdemelt ki városunk kórháza. Adódhat a kérdés, ez mennyire jellemző, hogy egy intézmény kétszer is el tudja hozni ezt a díjat.**

**Tankó Ágota:** Abban a kategóriában, amelyben a mi kórházunk van jelenleg, nincs másik intézmény, amelyik ezt elmondhatná magáról, a nagy kórházak között is egyedül a szomszéd városban, Kecskeméten működő megyei kórháznak sikerült eddig dupláznia.

**ÖH: Másik kategóriát említett, ha jól emlékszem, a 2006-os Év kórháza címnél még három kategóriába voltak sorolva az intézmények.**

**Tankó Ágota:** A pályázatot minden az egészségügyi szakminiszter írja ki. S természetesen mindig az aktuális pályázati felhívásban foglaltaknak kell megfelelni, a szerint kerülnek értékelésre a benyújtott pályázatok. Valóban, 2006-ban még kis, közepes és nagy kórházak kategóriában lehetett pályázni, de ez megváltozott, így jelenleg két kategóriára osztva, az 500 ágy alatti és 500 ágy feletti

kórházak pályázatai közül választanak egy-egy győztest. Ez természetesen nehezítette a versenyt, hiszen a mi kórházunknál jóval nagyobb intézményekkel szemben is bizonyítanunk kellett. A mi kategóriánkban több olyan kórház is volt, amelyik úgy mond már rutinos pályázónak mondható, hiszen nem az idén adta be először a pályázatát, pályázott másik olyan kórház is, amelyik már egyszer elnyerte a díjat, de országos intézmények is voltak a vetélytársak között. Ilyen volt például az Országos Kardiológiai Intézet, akik prezentációjukban bemutatták, hogy olyan műtéti technikákkal dolgoznak Európában is egyedülállóak, s joggal érdemlik meg a szakma elismerését. Úgy gondolom, mindezek csak még fényesebbé teszik a sikert, s visszajelzéseként is szolgálnak. Visszajelzéseként, hogy nem hiábavaló az a bizalom, amelyet a városvezetés, a képviselő-testület, bizottságok, irodavezetők tanúsítanak az intézményünk iránt.

**ÖH: A 2006-os siker óta mostanáig nem igazán lehetett hallani arról, hogy ismét pályázik a kórház, miért éppen most, mi volt az az ok, amiért egy ilyen éles versenyben is nyerni tudott a kórházunk?**

**Tankó Ágota:** Általános szabály, ha egy intézmény elnyeri az elismerő címet, utána három évig nem pályázhat, **így 2011-ben pályázhattunk ismételten a 2010 Év kórháza díjra. A 3 részből álló pályázat első lépése egy átfogó, minden területre kiterjedő adatlap kitöltése és benyújtása volt.** Itt az adatokat három évre vonatkoztatva, jelen esetben 2008, 2009 és 2010 évre kellett megadni. Több mint **hét** fejezetben a teljesítménytől a humán erőforráson, a pénzügyeken és a beteg- és dolgozói elégedettségen keresztül a minőségirányítási rendszer bemutatásán át hosszasan sorolhat-



nánk a témaköröket is, melyeknek megválaszolásával egy igen vaskos dokumentum készült el. Ezt követte a prezentáció, melyet a minisztériumban kellett bemutatni, majd a Bírálóbizottság a helyszínen tekintette meg a működést. Ők egyrészt megfigyelték azt, **hogy megfelelnek-e** a pályázatban leírtak és a prezentációban bemutatottak **a valószínűségnek**, másrészt azt figyelték, van-e olyan plusz, amely a hely- vagy időhiány miatt ezekből kimaradt ugyan, de fontos a kórház megítélése szempontjából. Mindezek együttes értékelése adta az eredményt. Természetesen ahhoz, hogy mindezen adatokat leírassuk és bemutathassuk, kellett valamennyi kollégánk **áldozatos munkája**. A többség megpróbálta magából a maximumot kizozni. Ha nincs ilyen alap, nincs mit bemutatni. Fontos volt, hogy a pénzügyi helyzetünk nagyon régóta stabil, hosszú ideje kiszámítható gazdálkodást folytatunk. Ugyanakkor örülök annak, is, hogy mindezeket a prezentáció során sikerült úgy **bemutatnunk**, ahogyan azt a Bírálóbizottság elvárta. Úgy gondolom, mindezek összességében adják a sikerünk kulcsát. Az elért eredmény pedig még inkább összekovácsolja a csapatot, és újabb lendületet ad a mindennapok kihívásainak teljesítéséhez.

**Ünnepi Könyvhét**  
KULTURÁLIS KÖZPONT  
www.korosikultura.hu  
Tel.: 53/550-040

NAGYKÖRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERI HIVATALA és az ARANY JÁNOS KULTURÁLIS KÖZPONT rendezésében

2011. JÚNIUS 2–3–4., Nagykőrös, FŐTÉR

## JÚNIUS 2., CSÜTÖRTÖK

- 11.00 **DALOLÓ KÖNYVÜNNEP.** Közreműködik: Nagykőrösi Körszínház  
A könyvhetet megnyitja: **Jeruskáné Berényi Erzsébet**, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke
- 16.00 **Zene szárnyán** könyvek között. Közreműködik: Arany Zsolt
- 17.00 **Az Arany Híd Baráti Kör** programja
- **A könyvtár mint információbank** – Bujdosóné Dr. Dani Erzsébet főiskolai docens előadása
  - **Emlékezés a száz éve született dr. Balanyi Bélára**  
A könyvet bemutatja dr. Gyenesei József, a Bács-Kiskun Megyei Levéltár igazgatója és munkatársa

## JÚNIUS 3., PÉNTEK

- 15.00 **KÖNYVKIRÁLYAVATÁS** – díjazzuk a gyermekkönyvtár legszorgalmasabb olvasóit. A 2010-es Ünnepi Könyvhéten elindított játék eredményhirdetése. Az ajándékokat átadja: Sebestyenné Angyal Zsuzsanna települési képviselő
- 17.00 **SZERELMEM, ERDÉLY** – Rékasi Károly önálló estje  
Írta: Wass Albert (AJKK színházterem). Ingyenes jegyek korlátozott számban igényelhetők a kulturális központ információs pontján (tel.: 53/550-040)
- 18.00 **Zene szárnyán** könyvek között. Közreműködik: Arany Zsolt
- 19.00 **A KÖNYVEK ŐRZŐI MI VAGYUNK** – beszélgetés kedvenc könyveinkről.  
Vendégeink: Koós Réka színművésznő és az irodalomkedvelő

nagykőrösi (A művészno kiállítása megtekinthető június 10-ég a Rácz József Galériában)

Éjszakai dedikálás – nagykőrösi írók, költők

## JÚNIUS 4., SZOMBAT

- 10.00– **Repülőszőnyeggel az EU-n át** – játékos interaktív foglalkozás kisiskolásoknak
- 12.00 2011. január 1. és június 30. között Magyarország első ízben tölti be az Európai Unió Tanácsának soros elnöki tisztségét
- 19.00 **ÚJ EGYENSÚLY** – Fordulópont a férfi és a nő viszonyában (AJKK). Vendégünk: SOMA MAMAGÉSA – író-olvasó találkozó, dedikálás  
Ingyenes jegyek korlátozott számban igényelhetők a kulturális központ információs pontján (tel.: 53/550-040)

## A RENDEZVÉNY IDEJE ALATT MINDENNAP 10 ÓRÁTÓL:

- **Emlékezzünk Trianonra!** 150 éve született Koszta József és Rippl-Rónai József  
Sárguló lapok – válogatás a régi nagykőrösi lapok anyagából
- **Miről szóltak az újságok 1920. június 4-én?**
- **Híres magyarokra emlékezzünk** – kamarakiállítás  
100 éve született Püski Sándor és Bibó István
- **Líra Könyvesbolt, Átrium Könyvesbolt, Kapó Antikvitás, nagykőrösi költők, írók**
- **Filléres könyvvásár, 3D könyvek**

A MŰSORVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK!



# Módosult a hagyatéki eljárás

2011. január 1-jén az addig hatályos 6/1958. (VII. 4.) IM-rendelet a hagyatéki eljárásról helyébe lépett a hagyatéki eljárásról szóló 2010. évi XXXVIII. törvény (továbbiakban hagyatéki törvény), valamint a hagyatéki eljárás egyes cselekményeiről szóló 29/2010. (XII. 31.) KIM-rendelet, amelyek alapvetően újraszabályozták az 1958-ban alkotott rendelet elavult és átdolgozásra szoruló rendelkezéseit.

Az új hagyatéki törvény célja, hogy az ember halálával bekövetkező hagyatékátzállást – az örökösöként érdekelt személyeknek és a hagyaték egyes vagyontárgyaira, vagyoni részvényadára való örököségi jogcímüknek a megállapításával – biztosítsa.

A hagyatéki eljárás egy polgári nemperes eljárás. Hasonlóan a többi nemperes eljáráshoz, ez esetben is a polgári perrendtartás rendelkezései a mögöttesen alkalmazandó szabályok mindazon kérdésekben, amelyekben a törvény eltérően nem rendelkezik.

Magát a hagyatéki eljárást továbbra is a közjegyző folytatja le, a hagyatéki leltározást a települési önkormányzat jegyzője végzi.

A hagyatéki leltározás akkor indul, amikor a jegyző a halottvizsgálati bizonyítvány alapján, ennek hiányában a holtak nyilvántartó vagy a halál tényét megállapító jogerős végzés alapján, vagy olyan személynek a bejelentése alapján, akinek a hagyatéki eljárás megindításához jogi érdeke fűződik, az örökösök haláláról értesül. A jegyző az eljárás megindulását követő 8 napon belül megkezdi a leltározást, melynek során a halottvizsgálati bizonyítványon megjelölt hozzátartozót egy adatlap kitöltésével nyilatkoztatja az örökösök hagyatékáról.

A hagyatékot leltározni kell, ha a hagyatékban belföldön fekvő ingatlan van, belföldi cégjegyzékbe bejegyzett gazdasági társaságban, illetve szövetkezetben fennálló tagi (részvényesi) részesedés van, lajstromozott vagyontárgy van, a törvényben megállapított örököségi illetékmentes értéket (300 000 Ft) meghaladó értékű ingó vagyon van, vagy a bejelentett hagyatéki tartozások várhatóan meghaladják a hagyatékba tartozó vagyon értékét.

Belföldön fekvő ingatlan esetén a települési jegyző az örökösök tulajdonában lévő ingatlan tulajdoni hányadának forgalmi értékét

megállapítja, erről adó- és érték-bizonyítványt állít ki.

A hagyatéki leltárt főszabályként, az erre rendszeresített nyomtatvány kitöltésével a jegyzőnek 30 napon belül el kell készíteni és a közjegyző részére át kell adni.

A közjegyzőnek a hagyatéki tárgyalást úgy kell kitűzni, hogy a hagyatéki tárgyalásra szóló idézés kézbesítése a tárgyalás napját legálább 8 nappal megelőzze.

A közjegyző a hagyaték tárgyalására az örökösök végintézkedésének hiányában megidézi a törvényes örökösöket, a hagyatéki hitelezőt, a hagyatéki eljárásban fellépett igénylőt és azt, aki mint az örökösök hagyatékához tartozó dolog birtokosa, vagy az örökösök hagyatékához tartozó, és a halállal az örökösre (hagyományosra) átszálló jog vagy követelés kötelezettje az idézést kérte.

Ha az örökösök végintézkedést tett, a közjegyző a hagyaték tárgyalására megidézi a végintézkedésben megjelölt, örökösöként érdekeltet, a kötelezésre jogosult törvényes örökösöt, a végrendeleti végrehajtót, a hagyatéki hitelezőt, a hagyatéki eljárásban fellépett igénylőt, valamint azt, aki mint az örökösök hagyatékához tartozó dolog birtokosa, vagy az örökösök hagyatékához tartozó, és a halállal az örökösre (hagyományosra) átszálló jog vagy követelés kötelezettje az idézést kérte, tulajdonostársak közös örököségi szerződése esetén az örökösök túlélő tulajdonostársat.

A tárgyaláson a közjegyző először a hagyatéki leltárt ismerteti, szükség esetén azt kijavítja, kiegészíti vagy ennek érdekében intézkedik. A hagyatéki leltár tartalmával kapcsolatban a tárgyaláson megjelentek észrevételei lehetnek.

A tárgyaláson hozott végzéseket a tárgyalás napján ki kell hirdetni.

A törvény a fentiekén kívül szabályozza a hagyatéki eljárásra vonatkozó különleges eljárásokat (pl. póthagyatéki eljárás, örököségi bizonyítvány stb.), a jegyző és a közjegyző eljárásával kapcsolatos jogorvoslatokat, a hagyatéki per és az adatkezelés szabályait is.

*A fenti tájékoztatás nem teljes körű, a részletes szabályok a fent megjelölt jogszabályokban találhatóak meg.*

Dr. Nyikos Sára jegyző

## Április 1-jén lépett hatályba a családi eseményekről szóló önkormányzati rendelet

Nagykörös Város Önkormányzat Képviselő-testületének a családi eseményekről szóló 3/2011. (II. 18.) önkormányzati rendelete 2011. április 1. napján hatályba lépett.

A rendelet hatálya kiterjed a Nagyköros város közigazgatási területén megrendezésre kerülő házasságkötésekre, bejegyzett élettársi kapcsolatok létesítésére, névadó ünnepségekre, valamint a házassági évfordulókra.

A rendeletről szóló részletes tájékoztatót keresse az **Önkormányzati Hírek** következő számában, valamint a **www.nagykoros.hu** oldal **Aktuális/Közlemények–felhívások** almenüjében.

## FOGADÓÓRÁK 2011. június hónapban



**DR. CZIRA SZABOLCS** polgármester és országgyűlési képviselő

2011. június 2. (csütörtök) 13.00 órától

Helye: Nagyköros Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (Nagyköros, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba)

**KUSTÁR TAMÁS** alpolgármester

2011. június 27. (hétfő) 13.30 órától

Helye: Nagyköros Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (Nagyköros, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba)



**DR. KÖRTVÉLYESI ATTILA** alpolgármester

2011. június 20. (hétfő) 14.00–15.00 óráig

Helye: Nagyköros Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (Nagyköros, Szabadság tér 5. fszt. 11. szoba)

2011. június 22. (szerda) 17.00 órától

Helye: Bóbita Óvoda (Nagyköros, Baththyány u. 18.)



KÉPVISELŐ NEVE	FOGADÓÓRA NAPJA	HELYE
 <b>Dénés Dénes</b> települési képviselő	2011. június 29. (szerda) 18.00 órától	Nagyköros, Botond u. 2.
 <b>G. Kovács Sándor</b> 4. számú választókerület	2011. június 15. (szerda) 16.00–17.00 óráig	Nagyköros, Mintakert u. 22.
 <b>Illés Sándor</b> 6. számú választókerület	2011. június 8. (szerda) 17.00 órától	Hétszínvirág Óvoda (Nagyköros, Ifjúság u. 22.)
 <b>Jeruskáné Berényi Erzsébet</b> 2. sz. választókerület	2011. június 6. (hétfő) 17.00–18.00 óráig	Petőfi Sándor Ált. Iskola (Nagyköros, Vadas u. 2.)
 <b>László Ferenc</b> települési képviselő	2011. június 7. (kedd) 14.00 órától	Arany János Kult. Közp. (Nagyköros, Szabadság tér 7.)
 <b>Nagy Balázs</b> 8. számú választókerület	2011. június 8. (szerda) 16.00–18.00 óráig	Fidesz-iroda (Nagyköros, Kossuth L. u. 2.)
 <b>Sebestyenné Angyal Zsuzsanna</b> 7. sz. választókerület	2011. június 8. (szerda) 17.00–18.00 óráig	Kossuth Lajos Ált. Isk. (Nagyköros, Kinizsi u. 4.)
 <b>Szabóné Irházi Zsuzsanna</b> 5. sz. választókerület	2011. június 8. (szerda) 17.00–18.00 óráig	Fidesz-iroda (Nagyköros, Kossuth L. u. 2.)

A Nagyköros Város Önkormányzattal szerződéses viszonyban álló ügyvédi iroda képviselője 2011. június 27-én 13.30–16.30 óráig fogadóórát tart a Polgármesteri Hivatalban (Nagyköros, Szabadság tér 5. fszt. 9.).

## Az Orbán napi vásár 2011. május 29-én kerül megrendezésre városunkban.

# FELHÍVÁS

## TISZTELT NAGYKŐRÖSI POLGÁROK!

Nagykőrös város vonatkozásában már többször felmerült a Bács-Kiskun megyéhez történő csatlakozás gondolata. Felvetődik a kérdés, hogy városunknak milyen előnyei és hátrányai származnának a megyeváltásból, jobban járnának-e a város lakói a közigazgatási határok esetleges módosításával. Nagykőrös Város Önkormányzata ismételtelen a lakosság véleményét kéri.

A közvélemény-kutatás eredményes felméréséhez kérjük, tölts ki az alábbi kérdőívet, és a Polgármesteri Hivatal Szabadság tér 4. szám és Szabadság tér 5. szám alatti épületének portáján elhelyezett gyűjtőládba szíveskedjen elhelyezni a

**2011. június 1-jétől július 1-jéig terjedő időszakban**

*A kérdőív kitöltése név nélkül történik.*

*Önkéntes és segítő együttműködését ezúton is köszönjük!*

### KÉRDŐÍV

*(Nagykőrös városának Bács-Kiskun megyéhez történő csatlakozásáról)*

Támogatná-e Nagykőrös város Bács-Kiskun megyéhez történő csatlakozását?

Igen  Nem

Részt venne-e a helyi népszavazáson, amely Nagykőrös városának megyeváltásáról döntene?

Igen  Nem

Ön szerint a lakosság jelentős részét figyelembe véve milyen előnyökkel, vagy esetleg hátrányokkal járna a megyeváltás?

.....

.....

Ön szerint a település fejlődésére milyen hatással lenne a másik megyéhez való csatlakozás?

.....

.....

## Inkubátorház alapkőletétele



Városunk polgármestere, **dr. Czira Szabolcs** mint a választókerület országgyűlési képviselője is meghívást ka-

**pott május 20-ára az abonyi Inkubátorház alapkőletételére.**

Az európai uniós beruházás keretében megvalósuló családi vállalkozás célja a kezdő vállalkozók támogatása.

A cég képviselőjében **Mucsányi Tamás** köszöntötte a megjelenteket, és néhány gondolatban összefoglalta a beruházás ütemtervét, s azt is elmondta, hogy a kivitelezés során helyi munkaeőt szeretnének foglalkoztatni.

Dr. Czira Szabolcs országgyűlési képviselő, majd **Romhányiné dr. Balogh Edit**, Abony város polgármestere is rövid beszédet mondott. Nagy **András** esperes plébános pedig megszentelte a beruházást, és áldást mondott a vállalkozás sikeréért.



## A szennyvízberuházás munkálatainak ütemezése

Az építés ideje alatt biztosan lesznek átmeneti nehézségek, ezért kérjük türelmüket, illetve a kivitelező szakembereivel való együttműködést!

Az elkövetkezendő időszakban, **május 16. és június 6. között** előreláthatóan a következő utcákat fogja érinteni a munkavégzés: Abonyi út, Álmos utca, Bajza utca, **Balaton utca**, Barát utca, Bartók utca, Béke utca, Botond utca, Czira Kovács utca, Vadas utca, Csiga utca, Dózsa György – **Damjanich utca**, Dugonics – B. Tóth – Gábor Áron utcák, Előd utca, Eper – Sas – Liszt utcák, Farkas utca, Fecske utca, Fokos utca, Futár utca, Guboly – Vásárszél utcák, Hangácsi utca, Határ utca, Hétvezér utca, Hóvirág utca, Huba utca, Huszár utca, Jókai utca, Kádár K. utca, **Kárpát utca**, Katona J. utca, Kazinczy utca, Kis Ernő utca, Klapka utca, Knézich utca, Kond utca, Kovács S. utca, Lehel utca, Muskáti utca, Nádasdy utca, Nagy Sándor utca, Orgona utca, **Patay utca**, Pöltenberg utca, Regős utca, Schweidel utca, Szabolcs utca, Székely utca, Taksony utca, Tanárky – Kalocsa Balázs – Szabadszállási utcák, Táncsics utca, Tas utca, Téglagyári utca, Töhötöm utca, Vágóhíd – Jósika utca, Váncsodi utca, Villám utca, Zentai utca.

A fent vastaggal kiemelt utcákról részletesebb információk: **a felsorolt utcákon reggel 7 óra és délután 17 óra között teljes pályás útlezárások várhatók.** – A Szász Károly utcában a teljes pályás lezárást 2011. május 9-én 17 órától feloldottuk. – A Patay utcában 2011. május 10-étől teljes pályás lezárás lesz érvényben a nap 24 órájában visszavonásig. – A Damjanich utcán a Tázerdei és a Hétvezér utcák között a teljes pályás lezárást feloldották. – A Kárpát utca Balaton utca és Biczó Géza utca közötti szakaszán teljes pályás lezárás van érvényben a nap 24 órájában visszavonásig. – A Jókai utcában a teljes pályás lezárás megszűnt.

A projektirodában (Nagykőrös, Szabadság tér 4. l. emelet) lehetőség van mind a személyes, mind a telefonos tájékoztatás igénybevételére is.

### Személyes ügyfélfogadás

Hétfő: 14–16 óra  
Szerda: 8–10 óra  
Péntek: 10–12 között

### Telefonos tájékoztatás

Munkanapokon 8–10 óra között  
Telefonszám: 06-53/550-376  
E-mail: csatornainfo@4sales.hu

**AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁVAL MEGVALÓSULÓ BERUHÁZÁSOK**

